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Referat af Kredsrådsmøde 20-11-2024 

• Velkomst 

• Nyt fra kredsformand 

o Ole ville gerne have været mere rundt end han har 

o Nyt fra Landsforeningen: 

▪ regnskabet ser rødt ud. Alle udvalg skal spare.  

▪ Der vil nok blive stillet forslag om kontingent stigning til årsmø-

det. Dette er pga faldende medlemstal, man vil gerne se om man 

ikke kan få flere medlemmer.  

▪ Man har søgt en masse fonde til at arbejde for at få flere med-

lemmer ved at ansætte flere lønnede folk, bla. hund i naturen 

▪ Næstformand har valgt at trække sig fra Hovedbestyrelsen (Lin-

da) hun blev genvalgt, så det er i utide. Der er ingen suppleant og 

det er ikke meldt ud hvad der kommer til at ske, om man kører 

videre indtil årsmødet uden eller om man skal have valgt en.  

o Vi mangler mange nye emner til Kreds 2 bestyrelsen til næste generalfor-

samling. Både Formand, Næstformand, Uddannelseformand kommer til 

at mangle.  

▪ Stor opfordring til at der bliver fundet nogle emner inden gene-

ralforsamlingen, så vi ikke risikere at folk bliver væk fordi de ikke 

vil vælges.  

▪ Ole har valgt at blive Dommerudvalgsformand.  

• Nyt fra kasserer 
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o Dorthe har langt om længe fået adgang til banken 

o Nu kan man også betale via klubmodul 

o Betal faktura enkeltvis, IKKE samle sammen, for det er besværligt at styre 

▪ Fristen er meget kort ! men tag det roligt, kassereren tager det 

ikke så tungt om det er et par dage over deadline. 

o Der er penge på kontoen hos Kreds 2 

o Udgiftsbilag fra 2024 skal modtages inden nytår, så det holdes indenfor 

regnskabsåret 

• Nyt fra kredsudvalg 

o Dommerudvalget: 

▪ Udvidet udvalget med 1 person, så der kommer glidende over-

gang til ny formand. 

▪ Ole begynder allerede nu at deltage på nogle møder i stedet for 

Susanne 

▪ Søndag 16 marts 2025, for nye hundefører som skal til konkur-

rence i C-klassen. En trænings/kursus dag, man vil få at vide hvad 

man ville få at point, men der bliver ikke lavet en samlet bereg-

ning  

•  holdinstruktør er velkomne til at komme med, så de kan 

høre hvad der bliver sagt  

▪ Flemming Cornelsen er stoppet som dommer efter ca. 22 år – 

han vil blive overrakt en lille kurv af Susanne som tak.  

▪ Hans Henrik Testmann stopper som agility dommer efter 25 år – 

Han vil blive overrakt en lille kurv af Ole som tak.  
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▪ Vi mangler rigtig meget dommeraspiranter – så opfordre gerne 

hjemme i klubberne.  Der er ingen krav andet end at man skal 

have kendskab til programmet. Det tager 2 år at blive dommer.  

o Uddannelsesudvalget: 

▪ Mangler en afløser til formandsposten 

▪ Hoopers er godt i gang  

▪ IGU er godt i gang  

• Nyt fra landsudvalg 

o Agility 

▪ Ændrede regler til DM har medført meget snak omkring bane de-

sign – specielt i klasse 1 og 2, som er blevet lidt for svært 

o Adfærdskonsulent   

▪ Vi mangler rigtig meget flere adfærdskonsulenter, vi har kun 1 i 

Kreds 2. Krav til det findes i Håndbogen 

▪ Kravene er rimelig høje, måske man skal overveje at nedsætte 

disse, hvis man gerne vil have flere 

o Uddannelseudvalg 

▪ Eksamen vil blive indført fra 2025 på grunduddannelse og over-

bygningen – multiple choise, man kan få lov at gå op igen. 

o Eftersøgningstjenesten 

▪ Godt repræsenteret stort set over det hele – 11 aktive 

o Rally  
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▪ Vil gerne lave en Rally Champion Cup – hvornår og hvordan vides 

ikke helt endnu 

o Ungdomsudvalget 

▪ Fungerer ikke så godt – der mangler tilslutning til arrangemen-

terne – så derfor ligger det lidt i dvale lige nu. 

o DcH Bladet 

▪ Jette kunne godt bruge lidt hjælp, specielt til større arrangemen-

ter, til at skrive en artikel eller tage billeder osv.  

▪ Kunne vi ikke som kreds hjælpes ad med at lave en artikel med 

foto fra en konkurrencen, træningsaften, andre aktiviteter i klub-

berne ? 

o Nordisk udvalg 

▪ Vil meget gerne have flere muligheder for træning i klubberne.  

• Hvad er det der er brug for ?  

o Til træning skal der skal være arealer tilrådighed  

• Hvor mange her vi i klubberne der går spor? 

o Give 0 

o Lemvig 2 

o Ikast 2 

o Skive 1 

o Ringkjøbing 0 

o Bording 1 måske 2 
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o Skjern 1 

o Nørre snede 0 

o Silkeborg 0 

o Holstebro 0 

o Billund/Grindsted 0 

o Brande 0 

• Nyt fra initiativfonden 

• Endelig godkendelse af Konkurrencekalender    

o Se ”Konkurrencer i Kreds 2 ”  

o Bestilling af Rally dommer hos Line ASAP  

▪ Line’s mail er:   line.geerth@gmail.com 

• Startgebyrer 2025 

o Se ” STÆVNEPRISER 2025 KREDS 2” 

• Evt. 

o Kan DcH (Jan)lave et møde med Skov og Naturstyrelsen – for at finde en 

bedre måde at vi kan booke områder på, så vi kan dele arealerne op, da 

vi jo ikke behøver så store arealer.  

o Ulovlige hunde: Hvis man får en blanding, hvor der er noget ulovlig hun-

derace i, så skal vi afvise dem, hvis det kan påvises.  
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